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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

1. 4x-7<17 4, 2-3x>5x+10
esitsizliginin ¢é6ziimii agagidakilerden hangisidir? esitsizligini saglayan en buyik x tam sayisi kagtir?
A) x>5 B) x=5 C) x<5 D) x<6 A) 0 B) —1 C) -2 D) -3

3x+2 x+1_ =x

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

—4x -8 < — 5. EEARILS A
2. 4x -8 <12 4 2 3
P, y . P,
esitsizliginin ¢ozUmu asagidakilerden hangisidir? esitsizligini saglayan tam sayilardan biri asagidaki-
A) x>1 B) x<1 C) x<-1 D) x> -1 lerden hangisi olamaz?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14
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& 6. 4+ ——2<0
3. 2(x—4) < 3(x=1) o 3 2
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esitsizliginin ¢oziimii asagidakilerden hangisidir? ~ © esitsizliginin ¢c6ziimii agagidaki say! dogrularindan
0 hangisinde koyu renkle gosterilmistir?
A) x = -1 B) x>-5 C) x<-7 D) x<-3 =
A)
2
B
) 2
C) =3
D) =
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7. Bir satici elindeki 25 balonun 10 tanesini, 3’er liradan sa- 10. x bir tam sayi olmak Gizere (3x—8) yasindaki bir annenin
tiyor. kizi 7 yasindadir.
Bu satici kalan balonlarin tanesini en az kagar lira- Kizi dogdugunda 30 yasindan kiigiik olan annenin bu-
dan satarsa tiim satigtan eline ge¢en para 120 lira- gunkii yasinin alabilecegi en biyik tam say1 degeri
dan fazla olur? kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 7 A) 27 B) 30 C) 34 D) 42
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8. Mehmetin yasinin 5 katinin 3 eksigi 32'den kiigktiir. ® 11. xbirtam sayi olmak tizere A kutusunun kitlesi
= i (2 ,
Buna gore Mehmet’in yasinin alabilecegi en biiyiik g’ (2x+8) kg ve B kutusunun kitlesi (3x—1) kg'dir.
tam sayi degeri kagtir? 3 A kutusu B kutusundan daha hafif olduguna goére
S B’nin kiitlesinin kilogram cinsinden en kiigiik tam
A) 7 B) 6 C)5 D) 4 3 . o —_—
s sayl degeri kactir?
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9. (3x+40) TLl'ye alinan bir trliin (2x+70) TL'ye satiliyor. a 12.
Bu iiriiniin satisindan kar elde edilmedigine gore x’in %
alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir? S [ [
[ ]
A) 32 B) 31 C) 30 D) 29 ~ | ekl 1. “ek’l
3
© O 4x kg 3x+7 kg
S
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Q I. sekilde dengede bulunan terazinin kefelerinde beser
§ kilogramlik birer kitle bulunmaktadir. Bu terazinin kefele-

rine (3x+7) kg ve 4x kg'lik birer kitle eklendiginde terazi
[I. sekildeki konumunu alyor.

Buna gore x’in alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri
kactir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9
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